

XIII. SETKÁNÍ STAROSTŮ A MÍSTOSTAROSTŮ JIHOČESKÉHO KRAJE

termín: **25. LEDNA 2018** (čtvrtek)

místo konání: **ZLIV**, KULTURNÍ DŮM ZLIV, Dolní náměstí 585 **VIDEO SÁLU: [ZDE](#) MAPA: [ZDE](#) PŘIHLÁŠKA: [ZDE](#)**

HLAVNÍ TÉMATA:

1. **Priority rozvoje Jihočeského kraje v oblasti zdravotnictví a záchranné služby**, spolupráce s obcemi a městy,
2. **Nové odměňování zastupitelů** obcí a měst s účinností od 1. ledna 2018,
3. **Financování obcí a měst v roce 2018, hospodaření a investice**, aktuální problémy, řešení a doporučení,
4. **Nový zákon o rozpočtové odpovědnosti č. 23/2017 Sb. a č. 24/2017 Sb. a sdílení daně z hazardu**,
5. **Přehled legislativních změn v oblasti rozpočtového hospodaření a plánování**, plnění rozpočtu,
6. **Zvýšení investičních příležitostí** obcí a měst,
7. **Novela obecního zřízení a novela občanského zákoníku** dopady do rozhodovací praxe orgánů obcí a měst
8. **Novela stavebního zákona č. 225/2017 Sb.** s účinností od 1. ledna 2018, dopady na územní plánování apod.
9. Diskuze s odborníky k tématu **práv a povinností volených zástupců obcí a měst v praxi**.

CÍLOVÁ SKUPINA:

STAROSTKA, STAROSTA, MÍSTOSTAROSTKA, MÍSTOSTAROSTA, možnost vyslat zastoupení: radní, zastupitel, tajemník.

8:30 PREZENCE ÚČASTNÍKŮ – ZAHÁJENÍ V 9:00 HODIN

9:00 **Zahájení setkání**, představení programu, poděkování čestným hostům a partnerům

PRIORITY ROZVOJE JIHOČESKÉHO KRAJE V OBLASTI ZDRAVOTNICTVÍ A ZÁCHRANNÉ SLUŽBY, SPOLUPRÁCE S OBCEMI A MĚSTY, NOVÉ ODMEŇOVÁNÍ ZASTUPITELŮ OBCÍ A MĚST S ÚČINNOSTÍ OD 1. LEDNA 2018

9:10 **Priority rozvoje Jihočeského kraje v oblasti zdravotnictví a záchranné služby**, aktuální dění v kraji a spolupráce s obcemi v letech 2017 a 2018
V jednání účast paní hejtmanky

9:30 **Diskuze** s paní hejtmankou o aktuálnímu dění v kraji.

9:40 **Změna v odměňování zastupitelů obcí a měst** s účinností od 1. 1. 2018
Mgr. Stanislav SZPANDRZYK, člen kontrolní skupiny odboru veřejné správy, dozoru a kontroly, MV ČR

10:10 **Diskuze** k uvedeným tématům. Individuální dotazy lze klást pro skončení příspěvku řečníka.

10:30 Krátká ústní prezentace hlavního partnera krajského setkání.

10:40 PŘESTÁVKA NA OBČERSTVENÍ A PREZENTACE, STÁNKY PARTNERŮ KRAJSKÉHO SETKÁNÍ

FINANCOVÁNÍ A HOSPODAŘENÍ OBCÍ A MĚST, VEŘEJNÉ FINANCE A VÝHLED VÝVOJE SDÍLENÝCH DANÍ, AKTUÁLNÍ PŘÍLEŽITOSTI KE ZVÝŠENÍ INVESTIC OBCÍ A MĚST, EKONOMICKÝ VÝHLED NA ROK 2018

11:10 **Hospodaření a financování obcí a měst** v roce 2017 a očekávaný vývoj sdílených daňových příjmů v roce 2018
Ing. Miroslav MATEJ, Ph.D., ředitel odboru financování územních rozpočtů Ministerstva financí ČR

11:40 **Finanční možnosti** a příležitosti obcí v období 2018–2022
Ing. Luděk TESÁŘ, ekonom, odborník na veřejné rozpočty, hospodaření a financování územních samospráv

12:10 **Diskuze** k tématu ekonomickému výhledu na rok 2018, hospodaření a financování obcí a měst, rozpočtové odpovědnosti a rozpočtových pravidlech, investicím a dotacím a jinému.

12:25 Krátké ústní prezentace hlavních partnerů krajského setkání.
Diskuze k uvedeným tématům. Individuální dotazy lze klást pro skončení příspěvku řečníka.

12:45 PŘESTÁVKA NA OBČERSTVENÍ A PREZENTACE, STÁNKY PARTNERŮ KRAJSKÉHO SETKÁNÍ

NOVELY OBECNÍHO ZŘÍZENÍ A OBČANSKÉHO ZÁKONÍKU, OCHRANA OSOBNÍCH ÚDAJŮ PO 25. KVĚTNU 2018, NOVELA STAVEBNÍHO ZÁKONA, ÚZEMNÍ PLÁNOVÁNÍ, DOPADY NA ROZHODOVACÍ PRAXI OBCÍ A MĚST

13:15 **Aktuální novely obecního zřízení a občanského zákoníku** – dopad na rozhodovací praxi orgánů obcí a měst
 JUDr. PhDr. Petr KOLÁŘ, Ph.D., právník, místostarosta a vysokoškolský pedagog, odborník na právo obcí a měst

14:15 **Územní plán** jako základní nástroj rozvoje obce ve světle **novely stavebního zákona s účinností od 1.1 2018**, hlavní změny na úseku územního plánování
 Ing. Viktor TOMŠÍK, vedoucí Oddělení stavebního řádu Krajského úřadu Jihočeského kraje

14:45 **Diskuze** k uvedeným tématům včetně **práv, povinností a odpovědnosti volených zástupců**.

15:00 LOSOVÁNÍ O HODNOTNÉ CENY SPOLEČNOSTI REGIONSERVIS A CENY PARTNERŮ SETKÁNÍ

15:15 UKONČENÍ SETKÁNÍ TEPLÝM OBĚDEM

INFORMACE PRO ÚČASTNÍKY:

PROSÍME, NÁSLEDUJÍCÍ INFORMACE ČTĚTE POZORNĚ, VELMI VÁM DĚKUJEME.

Jmenovitě uvedení řečníci nám již potvrdili svou osobní účast, v případě neodkladných pracovních povinností nebo nemoci, vždy posílají své zástupce. Po celý den budou k dispozici prezentace partnerů setkání, praktické příklady a ukázky produktů a služeb pro samosprávy. RegionServis si vyhrazuje právo na změnu pořadí přednášek, jména řečníků, úpravu nebo zrušení části programu. K prezenci se, prosíme, dostavte včas, děkujeme. **Bez řádné registrace předem Vám nemůžeme zaručit účast na akci**, děkujeme za pochopení. Kapacita akce je omezena pro vyšší komfort účastníků. Úhradu registračního poplatku prosíme, provádějte předem převodem na náš účet, v případě platby v hotovosti platí plná cena blíže, viz „Registrační formulář“. Podrobné smluvní podmínky jsou k dispozici na našich internetových stránkách. **Na konci setkání losujeme o ceny, proto doporučujeme zůstat až do konce programu setkání.**

PODROBNOSTI PŘIHLAŠOVÁNÍ – REGISTRACE VIZ. NÍŽE „REGISTRAČNÍ FORMULÁŘ“. **UZÁVĚRKA PŘIHLÁŠEK PRO OBCE A MĚSTA JE NEJPOZDĚJI 19. LEDNA 2018** (resp. do vyčerpání **maximální kapacity sálu 100 míst při školním uspořádání**). Po termínu je možné se přihlásit pouze na základě telefonické domluvy.

TIP: VELMI SNADNO SE MŮŽETE PŘIHLÁSIT PŘES NAŠE INTERNETOVÉ STRÁNKY WWW.REGIONSERVIS.CZ